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Przedbórz, dn. 26.11.2012r. 

 

 Do: 

Wszyscy nabywcy SIWZ 
 

Znak sprawy: IRŚ.271.1.18.2012 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej w Aglomeracji Przedbórz 

etap II część II i III”. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), dalej zwaną 

„ustawą”, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 

 
 

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 

 

Pytanie Nr 1: 

W dniu 08.11.2012r. Zamawiający zamieścił na stronie internetowej przedmiar zmniejszający 

zakres robót do wykonania, podane w nim obmiary są wartościami dodatnimi. Prosimy o 

wyjaśnienie czy w zamieszczonym przedmiarze należy powyższe wartości wpisać jako 

ujemne wskazuje na to zapis zmniejszający. 

Czy zamieszczony przedmiar należy wycenić osobno czy dołączyć go do kosztorysu zadanie 

II? 

Odpowiedź: 

Przedstawiony przedmiar zmniejszający obejmuje roboty, które zostają wyłączone z 

przedmiotu zamówienia. Koszty tych robót należy odjąć od przedmiaru obejmującego całość 

inwestycji. 
 

 

II. Powyższa informacja została zamieszczona w dniu 26.11.2012r. na: 

 stronie internetowej http://przetargi.ipzp.pl/urzadmiejski_przedbo, 

 stronie http://przedborz.bipst.pl/, 

 tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Przedborzu, 

 a/a. 

 

B U R M I S T R Z 

  /-/ 

Miłosz Naczyński 
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